



GAMA EXTERIOR / EXTERIOR RANGE

Opis

Zahvaljujući širokoj paleti Repsol proizvoda pripremljenih za vanjsko održavanje vašeg vozila, sljedeći proizvodi pružit će vam maksimalnu njegu i zaštitu:

Čarobnjak Elimina Arañazos / Čarobnjak za uklanjanje ogrebotina

Kremasti vosak za uklanjanje malih ogrebotina i ublažavanje dubljih. Može se koristiti na svim vrstama boja, metala, nehrđajućeg čelika i kroma.

Upute: Nanesite malo proizvoda čistom krpom. Snažno trljajte i ispolirajte.
Dolazi u tubi od 150 ml.

Poljski čarobnjak / poljski čarobnjak

Tekuće sredstvo za poliranje koje čisti i uklanja ostarjeli površinski sloj lakiranih i kromiranih površina, ostavljajući ih sjajnim.

Upute: Nanijeti na čistu, suhu površinu. Uklonite stvoreni sloj čistom krpom.
Dolazi u metalnoj limenci od 250 ml.

Wizard Elimina Insectos / Wizard Bug Remover

Proizvod za uklanjanje insekata nakupljenih na prozorima, karoseriji, svjetlima, odbojnicima itd. Čisti bez oštećenja površine.

Upute: Poprskajte izravno na površinu koju čistite i obrišite krpom.
Dolazi u plastičnoj posudi za raspršivanje od 500 ml.

Wizard Champú / Čarobnjak šampon

Lako topljiv u vodi, njegova viskoznost je primjerena za primjenu s pumpicama i kontroliranim i stabiliziranim pjenu. Wizard Shampoo kombinira svoju moć podmazivanja, koja omogućuje četkama da klize po karoseriji bez da je ogrebu, sa snagom uklanjanja prljavštine uzrokovane onečišćenjem. Posebno pogodan za čišćenje karoserije automobila u autopraonicama.

Upute: Kako se radi o visoko koncentriranom proizvodu, uvijek se mora razrijediti u vodi u koncentraciji između 2 i 7%. Biorazgradiv proizvod.

Dolazi u plastičnoj ambalaži od 1l.

Čarobnjak Lava Encera / Čarobnjak za pranje i vosak

Sredstvo za vanjsko pranje automobila i motocikala. Pere i depilira. Ne oštećuje lak ili bilo koji drugi materijal na karoseriji automobila. Ostavlja površine čistima i sjajnim.

Upute: Razrijediti 5 mL u 5 L vode. Nanesite spužvicom i temeljito osušite.
Dolazi u plastičnoj posudi od 1L.